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ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

 
 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број:501-16/24-XXXII  

Датум:18. јануар  2024. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

        Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон), члана 49. 

став 2.  Статута града Kрагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 34. 

Одлуке о привременом финансирању буџета 

града Крагујевца за период јануар-март 2024. 

године ( „Службени лист града Крагујевца“, број 

39/23 и 3/24),  у вези са Планом јавног здравља 

града Крагујевца за период 2019-2026. године са 

Акционим планом за спровођење Плана јавног 

здравља за период 2019-2026. године 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 13/19) 

и члана  32. став 1. Пословника  Привременог 

органа   града      Крагујевца   („Службени    лист  

града Крагујевца“,   број    26/23),    на    седници  

одржаној   18. јануара  2024. године, доноси 

 

     

П Р О Г Р А М 

СПРОВОЂЕЊА ПРЕВЕНТИВНЕ 

СИСТЕМАТСКЕ ДЕРАТИЗАЦИЈЕ, 

ДЕЗИНСЕКЦИЈЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЈЕ НА 

ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА КРАГУЈЕВЦА ЗА 

ПЕРИОД ЈАНУАР-МАРТ  2024. ГОДИНЕ 

 

 

 

 

I ПОЈАМ И ЦИЉ ПРЕВЕНТИВНЕ 

ДЕРАТИЗАЦИЈЕ, ДЕЗИНФЕКЦИЈЕ И 

ДЕЗИНСЕКЦИЈЕ 

 

Дератизација, дезинсекција и 

дезинфекција (у даљем тексту: мере ддд) 

представљају важне мере заштите становништва 

од заразних болести, које се предузимају у циљу 

одржавања хигијене и смањења, заустављања 

раста и размножавања или потпуног уклањања 

присуства штетних зглавкара, глодара и  

микроорганизама, као важних чинилаца у 

настанку заразних болести.  

Законом о заштити становништва од 

заразних болести („Службени гласник 

Републике Србије“, број 15/16, 68/20 и 136/20) 

прописано је да су мере ддд опште хигијенско-

епидемиолошке мере, које се спроводе у 

насељеним местима, на јавним површинама, у 

стамбеним објектима, у средствима јавног 

саобраћаја, у објектима под санитарним 

надзором и њиховој непосредној околини и 

другим објектима у којима се обавља 

друштвена, односно јавна делатност, а у циљу 

заштите становништва од заразних болести.  

Дератизација је скуп мера/поступака 

који се спроводе у сврху смањења популације 

штетних глодара зарад очувања здравља, а све у 

циљу превенције и заштите становништва од 

векторских заразних болести, као и спречавања 

економске штете коју глодари могу 

изазвати. Oву групу чини око 70 штетних 

глодара, од којих су најраспрострањенији црни 

пацов, сиви пацов и домаћи миш. Сиви пацов, 

црни пацов и кућни миш су озбиљне штеточине, 

које једу и упропаштавају ускладиштену храну, 

али и шире болести због чега су за ДДД 

активности и најзначајнији. Они могу бити 

узрок различитих болести, као што су куга, 

лепра, туларемија, мишја грозница и др., а могу 

бити и преносиоци других болести – шигелозе, 

салмонелозе и др. Методе дератизације се могу 

поделити на санитарно-техничке мере, 

механичке мере, физичке, хемијске, биолошке и 

бактериолошке. Најбољи резултати се постижу 

комбиновањем више метода истовремено. 

      КРАГУЈЕВАЦ 

  22. ЈАНУАР  2024. 
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Систематска дератизација подразумева 

систематско третирање што већег броја шахти, 

канализационе мреже и објеката на одређеној 

територији, као и третирање што веће површине 

паркова, гробаља, депонија, приобаља река, ради 

уништавања глодара (пацова и мишева) у циљу 

свођења њиховог броја на толерантни ниво. 

Сузбијање и уништавање глодара спроводи се из 

здравствених, економских, естетских и разлога 

заштите животне средине.  

Дезинсекција представља скуп мера и 

поступака који се примењују у циљу  

уништавања инсеката и других зглавкара, 

вектора трансмисивних заразних болести и 

подразумева уништавање комараца, крпеља, 

бубашваба и других инсеката, који нису само 

преносиоци болести, него и изазивају алергијске 

реакције приликом уједа. Она подразумева 

уништавање инсеката механичким, физичким, 

хемијским и биолошким методама. Које 

средство и метода ће бити примењено зависи од 

врсте инсеката, фаза њиховог развоја и средине 

где се дезинсекција изводи.  Хемијске методе 

имају најширу и најзначајнију примену у 

уништавању инсеката. 

Дезинфекција представља скуп мера и 

поступака у циљу уклањања, онеспособљавања 

или уништавања микроорганизама у тој мери да 

нису способни да изазову инфекцију.Употребом 

механичких, физичких или хемијских средстава 

уклањају се или уништавају живи 

микроорганизми у циљу смањења њиховог 

броја. Дезинфекцијом се број штетних 

микроорганизама своди на безопасне вредности 

по здравље човека. 

 

II  МЕРЕ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ ПРОГРАМА                           

 

Дератизација се може вршити у 

временском периоду који одговара кретању 

пацова и то у пролећној кампањи (април - мај) и 

јесењој кампањи (октобар - новембар).  

 

Дезинсекција се врши у зависности од 

потребе и биолошког циклуса штетних инсеката 

и то: 

1. уништавањем крпеља; 

2. ларвицидни третман – 

уништавањем ларви комараца; 

3. адултицидни третман – 

уништавањем одраслих форми 

комараца. 

 

Мере ддд се могу спроводити само 

средствима чија је употреба дозвољена на 

подручју Републике Србије и која, уз 

токсиколошку оцену, имају и доказ о утврђеној 

ефикасности, према прописима који регулишу 

ову област.  

Извођач може бити надлежна 

здравствена установа, односно друго правно 

лице или предузетник, који испуњавају 

прописане услове: регистрован за извођење ових 

радова, испуњава услове из прописа који се 

односе на јавне набавке и поседује решење о 

испуњености услова за обављање послова ддд 

издато од надлежног министарства, решење о 

стављању у промет препарата – биоцидног 

производа, у складу са прописом којим је уређен 

промет биоцидних производа, издато од стране 

надлежног министарства, као и услове у погледу 

стручне спреме запослених, техничке 

опремљености, просторија и других услова.  

Извођач је дужан да: 

- за извођење радова ангажује обучена и 

стручна лица, као и да поступа у складу са 

упутствима и налозима надзорног органа и 

координатора активности; 

- пре почетка извођења радова изврши 

обавештавање грађана средствима јавног 

информисања; обавештење се мора истаћи на 

јавним површинама, као и на прилазима јавним 

површинама - скверови, паркови, парк шуме и 

слично; обавештење мора да садржи и мере које 

су грађани дужни да спроводе, као и 

најнеопходније мере у случају тровања људи и 

домаћих животиња; 

- приликом извођења радова предузима 

све потребне мере за заштиту здравља грађана и 

радника који спроводе мере ддд, као и мере за 

заштиту домаћих животиња, корисних инсеката, 

животне и радне средине, у складу са законом; 

- након спроведене дератизације уклони 

и на нешкодљив начин уништи остатке 

употребљеног средства и угинуле глодаре, како 

би се спречило загађење животне средине (вода, 

земља) и тровање људи и животиња. 

Организација свих активности за 

спровођење мера ддд од стране Градске управе 

надлежне за област здравствене заштите 

подразумева послове контроле извођења мера 

ддд, одлучивање о обиму и времену за примену 

мера ддд, утврђивање метода рада, одређивање 

врсте биоцидног производа, контролу и 

координацију свих извођача, утврђивање 

степена редукције и проверу ефеката 

примењених мера.  

 

III  ОБИМ СПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА 

 

Дератизација се врши у временском 

периоду који одговара кретању пацова и то у 

пролећној кампањи (април - мај) и јесењој 

кампањи (октобар - новембар). По правилу, 

дератизација и дезинсекција се превентивно 

спроводе два пута годишње, а по потреби и 

чешће, док се дезинфекција спроводи у случају 

елементарних непогода, изливања штетних 

материја и слично.  

Дератизацији мора да претходи акција 

хигијенског уклањања органских и неорганских 

отпадака из подрумских и таванских простора.  

Превентивна систематска дератизација 

се спроводи према процени потенцијалне 
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угрожености територије Града, односно процени 

ризика и  величине популације штетних глодара 

на следећим локацијама:  

1. 78 месних заједница - 1 мај, 21 

октобар, Аеродром, Багремар, Бубањ, 

Вашариште, Ердоглија, Лепеница, Палилуле, 

Пивара, Стара радничка колонија, Сушица, 

Угљешница, Народни херој Филип Кљајић, 

Центар града, Белошевац, Бресница 3, Велико 

поље, Виногради, Грошница, Денино брдо, 

Ердеч, Ждраљица, Илићево, Корићани, Мале 

Пчелице, Мале Пчелице – ново насеље, 

Маршић, Петровац, Станово, Теферич, 

Шумарице, Аџине ливаде, Ботуње, Букоровац, 

Велике Пчелице, Велика Сугубина, Велики 

Шењ, Вињиште, Влакча, Горња Сабанта, Горње 

Грбице, Горње Јарушице, Горње Комарице, 

Десимировац, Дивостин, Добрача, Доња 

Сабанта, Доње Грбице, Доње Комарице, 

Драгобраћа, Драча, Дреновац, Дулене, Јабучје, 

Јовановац, Каменица, Корман, Кутлово, 

Лужнице, Мала Врбица, Маслошево, Нови 

Милановац, Опорница, Пајазитово, Поскурице, 

Прекопеча, Рамаћа, Ресник, Рогојевац, Селиште, 

Страгари, Трмбас, Угљаревац, Цветојевац, 

Церовац, Чумић, Шљивовац (објекти 

индивидуалног и колективног становања и 

парковске површине). 

 

Обавља се једном годишње. 

2. пословни простор града Крагујевца 
– пословни простор обухвата пословне 

просторије које користе органи и стручне 

службе града Крагујевца (изузев пословних 

просторија на матичној локацији) - површина 

око 17.300 м
2
. 

Обавља се једном годишње. 

3. канализациона мрежа (дужина око 

350 км)  

Обавља се два пута годишње. 

4. гробља (површина око 23 ха) и то: 

- Варошко 

- Палилулско 

- Сушичко  

- Бозман   

Обавља се једном годишње. 

5. објекти на пијацама (површина око 4 ха) 

- зелене пијаце  

- кванташка пијаца  

- сточна пијаца  

- робна пијаца 

Обавља се два пута годишње. 

6. обале река и потока – површина око 

22 км 

Приобаље обухвата реке: Лепеница, 

Угљешница, Ждраљица, Драча, Грошничка река 

и потоке: Бреснички, Сушички, Ердоглијски, 

Дивостински. 

Обавља се два пута годишње. 

7. градска депонија Јовановац (око 

14,3 ха) 

Обавља се два пута годишње. 

8. дивље депоније, нехигијенска 

насеља, (подаци о броју и тачним локацијама  

површина   утврђују се на основу обавештења 

стручне службе задужене за заштиту животне 

средине и месних заједница).                                                                                                                                                                                                               

Обавља се два пута годишње. 

 

Дезинсекција се врши у зависности од 

потребе и биолошког циклуса штетних инсеката 

и то: 

1. уништавањем крпеља; 

2. ларвицидни третман – уништавањем 

ларви комараца; 

3. адултицидни третман – 

уништавањем одраслих форми 

комараца. 

Дезинсекција – сузбијање комараца 

подразумева примену, односно апликацију 

инсектицида и других биолошких и хемијских 

препарата у циљу уништавања ларви и одраслих 

форми комараца. 

Савремена пракса у сузбијању комараца 

у већини европских земаља је да се адултицидни 

третмани из ваздуха не спроводе, већ да се 

правовременим спровођењем акције сузбијања 

ларви комараца значајно редукује могућност 

излетања одраслих комараца и на тај начин 

контролише њихова бројност. 

У складу са наведеним сузбијање ларви 

комараца треба да буде основни облик третмана, 

са најбољим резултатима. Сузбијање ларви 

комараца обавља се на површинама у приобаљу 

река и потока, Шумаричког језера и језера 

"Бубањ" и повременим појавним барама.  

Ларвицидни третмани се изводе 

континуирано у периоду април – август 2024.  

године (уколико то услови дозвољавају) шест 

акција и периоду март-април 2025. године две 

акције, уређајима са земље, с тим што 

организатор утврђује жаришта, редослед 

третмана, термин третмана на појединим 

локалитетима. 

          Обим потребе за запрашивањем одраслих 

форми зависи од успешности лаврицидног 

третмана. Сузбијање одраслих форми комараца 

обавља се на зеленим површинама града: 

централном градском парку Шумарице, 

парковима, реонским парковома, парк-шумама 

Кошутњак и Илина вода, блоковском зеленилу, 

скверовима и угроженим деловима насеља 

(подручја без канализационе инфраструктуре), 

гробљима и дрворедима. Планирано је пет 

акција сузбијања одраслих форми у периоду мај 

– септембар 2024. године ( такође укилоко то 

услови буду дозволили), уређајима са земље.  

           Сузбијање крпеља ће се спроводити на 

следећим површинама: језеро Бубањ, Велики 

парк, Мали парк код пијаце, Шумарице (код 

музеја, споменик Нада Наумовић споменик V3 

,код хотела, код лава), Парк Илина вода, 

Пиварски парк, Нова колонија, Бриони, Метино 

брдо-амбуланта Бресница и око споменика 

Талац и Раки Љутовцу, Палилулски поток-испод 
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3. Крагујевачког, градски скверови (код 

Скупштине града, бивша  „Златна ружa“, 

„Соколана", „Нова колонија"), дечја игралишта, 

блоковско зеленило у насељима (Централна 

радионица-пумпа и изнад Диса-а, Багремар, 

Аеродром, Вашариште, Љубине ливаде-

Ибарских рудара...). 

Динамика сузбијања крпеља током 

2024.године подразумева три третмана (јун - 

август). 

Спровођење мера дезинфекције објеката 

вршиће се у случају елементарних непогода или 

изливања штетних материја.  

 

        IV ФАЗЕ СПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА  

 

Реализација овог програма подразумева 

следеће фазе: 

1.  фаза   –       доношење          Програма  

спровођења превентивне систематске 

дератизације, дезинсекције и дезинфекције на 

територији града Крагујевца за 2024. годину од 

стране Привременог ограна града Крагујевца; 

2. фаза  - избор извођача, у складу са 

законом и закључење уговора; 

3. фаза – организација и спровођење 

мера ддд. 

Надзор над спровођењем мера ддд врше 

надлежне инспекцијске службе и комунална 

милиција; контрола се спроводи од стране 

представника месне самоуправе и запослених у 

надлежној градској управи, у зависности од тога 

да ли се спроводи дератизација, дезинсекција 

или дезинфекција. Обавеза изабраног извођача 

је да у сарадњи са надзорним органом и 

организатором врши мониторинг и контролу 

броја популације ларви и одраслих форми 

комараца, крпеља и глодара. 

Изабрани извођач је у обавези да 

подноси дневне извештаје о спровођењу општих 

мера заштите, а по завршетку активности 

коначан извештај. Надзорни орган је такође у 

обавези да достави завршни извештај. 

            Реализација Програма одвијаће се у 

складу са Оперативним планом који је изабрани 

извођач у обавези да достави пре почетка 

активности на реализацији Програма. Средства 

за реализацију наведеног програма током 2024. 

године обезбеђују се Одлуком о  о привременом 

финансирању буџета града Крагујевца за период 

јануар-март 2024. године, ( „Службени лист 

града Крагујевца“, број 39/23 и 3/24), на Разделу 

6-Градска управа за друштвене делатности, 

Програмска класификација 1801- Програм 12- 

Здравствена заштита, ПА/П 0001- 

Функционисање установа примарне здравствене 

заштите, функција 760 – Здравство 

некласификовано на другом месту, број 

апропријације 60, Економска класификација 424 

– Специјализоване услуге у износу од 240.000,00 

динара и односе се  на спровођење мера 

дезинсекције (ларвицидни третман) у периоду 

јануар-март 2024. године. 

      Програм објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                   ПРЕДСЕДНИК,                                                                                        

Никола Дашић, с.р. 

 

 

               

 

Република  Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број:023-22/24-XXXII 

Датум:18. јануар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи (ʺСлужбени гласник Републике 

Србијеʺ, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон), члана 61. став 

3. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 49. став 2. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 37. став 1. алинеја друга Одлуке о 

оснивању Јавног предузећа ''Путеви'' Крагујевац 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/22- 

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника  

Привременог органа града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23), 

на седници одржаној 18. јануара  2024. године, 

доноси 

 

      Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног  предузећа  ''Путеви'' 

Крагујевац за период јануар-март 

 2024. године 

 

1.   Даје се сагласност на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног предузећа ''Путеви'' 

Крагујевац за период јануар-март 2024. године, 

број 05-19, који је Надзорни одбор Јавног 

предузећа ''Путеви'' Крагујевац, Одлуком број 

01-20/2 донео на седници одржаној 16. јануара 

2024. године. 

   

2.     Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                                                  

ПРЕДСЕДНИК,                                                                                                                                                               

Никола Дашић, с.р. 
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Република  Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број:023-23/24-XXXII  

Датум:18. јануар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

 Привремени орган града Крагујевца, 

на основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи (ʺСлужбени гласник Републике 

Србијеʺ, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон), члана 61. 

став 3. у вези са чланом 74. Закона о јавним 

предузећима (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 8/19), члана 14. став 3. тачка 2. 

Оснивачког акта Предузећа за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање особа са 

инвалидитетом „Шумадија“ доо Крагујевац, 

број:01-001-493/2023 од 30. јуна 2023. године - 

пречишћен текст и члана 32. став 1. Пословника  

Привременог органа града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23), 

на седници одржаној 18. јануара 2024. године, 

доноси 

 

         Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Предузећа за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање особа са 

инвалидитетом „Шумадија“ доо Крагујевац 

за период 01.01. – 31.03.2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Предузећа за професионалну 

рехабилитацију и запошљавање особа са 

инвалидитетом „Шумадија“ доо Крагујевац за 

период 01.01. – 31.03.2024. године, број 02-006-

64/2024, који је Скупштина друштва донела 

Одлуком број 01-014-65/2024 од 16. јануара 

2024. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                                                       

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић, с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република  Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број:023-24/24-XXXII 

Датум:18. јануар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи (ʺСлужбени гласник Републике 

Србијеʺ, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др.закон, 47/18  и 111/21-др.закон), члана 61. 

став 3. у вези са чланом 74. Закона о јавним 

предузећима (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 15/16 и 88/19), члана 49. став 2. 

Статута града Kрагујевца (ʺСлужбени лист града 

Крагујевцаʺ, број 8/19), члана 20. став 1. алинеја 

друга Одлуке о вршењу оснивачких права над 

Спортским привредним друштвом ''ФК 

Раднички 1923'' д.о.о. Крагујевац, број: 405-

11/22  од 14. новембра 2022. године - пречишћен 

текст и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23), 

на седници одржаној 18. јануара 2024. године, 

доноси 

 

                  Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Посебан програм 

коришћења средстава из буџета града 

Крагујевца Спортског привредног друштва 

''ФК Раднички 1923'' д.о.о.  Крагујевац за 

период 01.01.-31.03.2024. године 

 

 

1. Даје се сагласност на Посебан програм 

коришћења средстава из буџета града 

Крагујевца Спортског привредног друштва ''ФК 

Раднички 1923'' д.о.о.  Крагујевац за период 

01.01.-31.03.2024.године, број:18-01/24, који је 

Скупштина Спортског привредног друштва ''ФК 

Раднички 1923'' д.о.о. Крагујевац, донела 

Одлуком број 19-01/24 на седници одржаној 16. 

јануара 2024. године. 

 

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

                                                                                                                

ПРЕДСЕДНИК, 

 Никола Дашић, с.р. 
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Република  Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број: 023-25/24-XXXII 

Датум: 18. јануар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц  

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи (ʺСлужбени гласник Републике 

Србијеʺ, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон), члана 61. став 

3. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 49. став 2. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 35. став 1. тачка 2. Одлуке о оснивању 

Јавног стамбеног предузећа ''Крагујевац'' 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 39/16- 

пречишћен текст, 4/18, 2/23 и 4/23-испр.) и 

члана 32. став 1. Пословника  Привременог 

органа града Крагујевца (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 26/23), на седници одржаној 

18. јануара 2024. године, доноси 

 

      Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног стамбеног предузећа  

''Крагујевац'', Крагујевац за период  

 01.01.- 31.03.2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Посебан програм 

коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног стамбеног предузећа 

''Крагујевац'', Крагујевац за период 01.01.- 

31.03.2024. године, број 01-176, који је Надзорни 

одбор Јавног стамбеног предузећа  ''Крагујевац'', 

Крагујевац, донео Одлуком број 01-258 на 

седници одржаној 16. јануара 2024. године. 

   

2.  Ово решење објавити у ''Службеном листу 

града Крагујевца''. 

 

ПРЕДСЕДНИК, 

Никола  Дашић, с.р.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Република Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број: 361-6/24-XXXII 

Датум: 18. јануар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

         Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др. закон, 47/18 и 111/21 – др. закон), члана 49. 

став 2. Статута града Крагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 6. став 

1. алинеја пета Одлуке о преузимању права и 

дужности оснивача над установом Народна 

библотека „Вук Караџић“ у Крагујевцу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 3/23 – 

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), 

на седници одржаној дана 18. јануара 2024. 

године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на закључење Анекса 

VI Уговора о закупу пословног простора 

установи Народна библиотека „Вук Караџић“ 

у Крагујевцу са Привредном комором Србије 

 

I Даје се сагласност Народној библиотеци 

„Вук Караџић“ у Крагујевцу, да са Привредном 

комором Србије закључи Анекс VI Уговора број 

01-151 од 30.01.2018. године о закупу пословног 

простора у улици Др Зорана Ђинђића брoj 10/6 

којим се време трајања закупа продужава до 

31.03.2024. године. 

 

II  Ово решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

 

            Председник,  

Никола Дашић, с.р. 
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Република Србија 

Град Крагујевац 

Привремени орган града Крагујевца 

Број:400-90/24-XXXII 

Датум:18. јануар 2024. године 

К р а г у ј е в а ц 

 

 Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – 

др.закон, 47/18  и 111/21-др. закон), члана 49. 

став 2.  Статута града Kрагујевца („Службени 

лист града Крагујевца“, број 8/19), члана 32. став 

1. Пословника  Привременог органа града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 26/23) и члана 12. став 3. Одлуке о месној 

самоуправи („Службени лист града Крагујевца“, 

број 14/17 и 36/20), на седници одржаној 18.  

јануара 2024. године, доноси 

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на  

Финансијске планове привременог  

        финансирања месних заједница за период 

од 1. јануара 2024. до 31. марта 2024. године 

 

  I  Даје се сагласност на Финансијске планове 

привременог финансирања месних заједница за 

период од 1. јануара 2024. до 31. марта 2024. 

године, донетих на основу Одлука Савета 

грађана месних заједница, у свему према 

табеларном прилогу, који је саставни део овог 

решења и то под називом: 

 

ФИНАНСИЈСКИ ПЛАНОВИ ПРИВРЕМЕНОГ 

ФИНАНСИРАЊА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА  ЗА 

ПЕРИОД ОД 1. ЈАНУАРА 2024. до 31.МАРТА 

2024.ГОДИНЕ. 

         РАЗДЕО 13 - ГРАДСКА УПРАВА ЗА 

ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ, ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ 

ПОСЛОВЕ  

13.1 МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ – индиректни 

корисници 

- 0602 ПРОГРАМ 15 - ОПШТЕ 

УСЛУГЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ 

Програмска активност 0002 – 

Функционисање месних заједница 

- 1102 ПРОГРАМ 2- КОМУНАЛНЕ 

ДЕЛАТНОСТИ 

Програмска активност 0006 -Одржавање 

гробаља и погребне услуге 

 

II   Oво решење објавити у „Службеном листу 

града Крагујевца“. 

                                                                                                                 

ПРЕДСЕДНИК,                                                                                                      

Никола Дашић, с.р. 
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ФИНАНСИЈСКИ ПЛАН ПРИВРЕМЕНОГ ФИНАНСИРАЊА МЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ЗА ПЕРИОД 01.01.-31.03.2024.г. Табела 2 

 

  
РАЗДЕО 13-ГРАДСКА УПРАВА ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ ОПШТЕ И ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ 

     

  
ГЛАВА 13.1 - Месне заједнице 

           

  
0006 ПРОГРАМ 2 

  
Програмска активност - Одржавање гробaља и погребне услуге 

    

                 

                 

                 

ред.бр. 

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА 

ПРИХОДИ 

РАСХОДИ 

УКУПНО  
ИЗВОР: 08 421 423 424 425 426 512 

 

 

4211 4212 4213 4237 4239 4249 4251 4252 4264 4269 5122 5129 

 
19 MЗ Д.Сабанта                           0 

 
  остали извори                           0 

 
26 MЗ Ердеч                            0 

 
  oстали извори   800 10,000 5,000   30,000       10,000       55,800 

 
33 МЗ Грошница                           0 

 
  остали извори   300   10,000                   10,300 

 
34 MЗ Илићево                           0 

 
  oстали извори   300     25,000 30,000   50,000 15,000 10,000       130,300 

 
38 MЗ Корићани                           0 

 
  oстали извори   200       30,000               30,200 

 
44 MЗ Мале Пчелице                           0 

 
  oстали извори   200       60,000       10,000       70,200 

 
62 MЗ Станово                           0 

 
  oстали извори   200       0               200 

 
  УКУПНО (ПА 0006): 0 2,000 10,000 15,000 25,000 150,000 0 50,000 15,000 30,000 0 0 0 297,000 
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ред.бр. 

МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА 

ПРИХОДИ 

РАСХОДИ 

УКУПНО  
ИЗВОР: 15 421 423 424 425 426 512 

 

 

4211 4212 4213 4237 4239 4249 4251 4252 4264 4269 5122 5129 

 
19 MЗ Д.Сабанта                           0 

 
  остали извори               36,000           36,000 

 
26 MЗ Ердеч                            0 

 
  oстали извори   700 15,000 13,000   90,000               118,700 

 
33 МЗ Грошница                           0 

 
  остали извори   700   15,000       70,000 10,000 20,000 10,000     125,700 

 
34 MЗ Илићево                           0 

 
  oстали извори   400     25,000 100,000   100,000 10,000 20,000 10,000     265,400 

 
38 MЗ Корићани                           0 

 
  oстали извори   700   12,000   104,000   70,000 10,000 20,000 10,000     226,700 

 
44 MЗ Мале Пчелице                           0 

 
  oстали извори   200       6,000               6,200 

 
62 MЗ Станово                           0 

 
  oстали извори   300       100,000   24,000   20,000 10,000     154,300 

 
  УКУПНО (ПА 0006): 0 3,000 15,000 40,000 25,000 400,000 0 300,000 30,000 80,000 40,000 0 0 933,000 
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Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21-други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 9. став 1. 

алинеја 8. Одлуке о оснивању Установе културе 

„Кораци“ у Крагујевцу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној 

22. јануара 2024. године,  доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о давању сагласности на Финансијски план 

Установе културе „Кораци“ за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. 

 

1. Даје се сагласност на Финансијски 

план Установе културе „Кораци“ за 2024. 

годину – привремено финансирање јануар – 

март 2024. који је Управни одбор Установе 

културе „Кораци“ у Крагујевцу донео Одлуком 

број 77 на седници одржаној дана 10. јануара 

2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-10/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

 

ПРЕДСЕДНИК, 

Никола Дашић,с.р.  

 

 

 

 

 

 

               Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 9. став 1. 

алинеја 7. Одлуке о оснивању Установе културе 

„Кораци“ у Крагујевцу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној 

22. јануара 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Установе културе „Кораци“  

за период јануар – март 2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Установе културе „Кораци“ за период јануар – 

март 2024. године број 76 који је Управни одбор 

Установе културе „Кораци“ у Крагујевцу донео 

на седници одржаној дана 10. јануара 2024. 

године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-11/24-XXXII                                            

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

 

       ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

              Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. алинеја 7. 

Одлуке о преузимању права и дужности 

оснивача над установом Књажевско српски 

театар у Крагујевцу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној 

22. јануара 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Kњажевско – српског театра  

за период јануар – март 2024. године  

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Kњажевско – српског театра за период јануар – 

март 2024. године број 01/31 који је Управни 

одбор Књажевско српског театра донео на 

седници одржаној дана 15. јануара 2024. године. 
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2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-12/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

    

  ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

                Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“ број 8/19), члана 44. став 2. Закона о 

култури („Службени гласник Републике Србије“ 

број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 6/20, 47/21, 

78/21 и 76/23), члана 9. став 2. алинеја 4. Одлуке 

о преузимању вршења оснивачких права над 

Историјским архивом Шумадије Крагујевац 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 3/23 – 

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), 

на седници одржаној 22. јануара 2024. године, 

доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Историјског архива Шумадије Крагујевац за 

2024. годину – привремено финансирање 

јануар – март 2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Историјског архива Шумадије Крагујевац за 

2024. годину – привремено финансирање јануар 

– март 2024. године број 02/60 који је Управни 

одбор Историјског архива Шумадије Крагујевац 

донео на седници одржаној дана     15. јануара 

2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-13/24-XXXII                                                 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

 

           ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

               Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и  члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. алинеја 7. 

Одлуке о преузимању права и дужности 

оснивача над установом Спомен парк 

„Крагујевачки октобар“ у Крагујевцу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 3/23 – 

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), 

на седници одржаној 22. јануара 2024. године, 

доноси  

 

          Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

установе Спомен – парк „Крагујевачки 

октобар“ за 2024. годину, за период 

јануар/март 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

установе Спомен – парк „Крагујевачки октобар“ 

за 2024. годину, за период јануар/март број 24 

који је Управни одбор ове установе донео на 

седници одржаној дана 11. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-14/24-XXXII   

 У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

         

 ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р.    
 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21-други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 9. став 2. 

алинеја 4. Одлуке о преузимању вршења 
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оснивачких права над Историјским архивом 

Шумадије Крагујевац („Службени лист града 

Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној 

22. јануара 2024. године,  доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о давању сагласности на Финансијски план 

Историјског архива Шумадије за 2024. годину 

– привремено финансирање 

 јануар – март 2024. 

 

1. Даје се сагласност на Финансијски 

план Историјског архива Шумадије за 2024. 

годину – привремено финансирање јануар – 

март 2024. који је Управни одбор Историјског 

архива Шумадије Крагујевац донео Одлуком 

број 02/61 на седници одржаној дана 15. јануара 

2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-15/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара  2024. године 

            

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21-други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“,  број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. став 1. 

алинеја 7. Одлуке о преузимању права и 

дужности оснивача над установом Књажевско 

српски театар у Крагујевцу („Службени лист 

града Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) 

и члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној 

22. јануара 2024. године,  доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о давању сагласности на Финансијски план 

Књажевско – српског театра за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. 

 

1. Даје се сагласност на Финансијски 

план Књажевско - српског театра за 2024. 

годину – привремено финансирање јануар – 

март 2024. који је Управни одбор Књажевско - 

српског театра у Крагујевцу донео Одлуком број 

01/28 на седници одржаној дана 15. јануара 

2024. године. 

 

2.  Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

  ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-16/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

 

             ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21-други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“,  број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 9. став 1. 

алинеја 5. Одлуке о оснивању Центра за 

неговање традиционалне културе „Абрашевић“ 

Крагујевац („Службени лист града Крагујевца“, 

број 3/23 – пречишћен текст) и члана 32. став 1. 

Пословника Привременог органа града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 26/23), на седници одржаној 22. јануара 

2024. године,  доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о давању сагласности на Финансијски план 

Центра за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ Крагујевац за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. 

 

1. Даје се сагласност на Финансијски 

план Центра за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ Крагујевац за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. 
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који је Управни одбор Центра за неговање 

традиционалне културе „Абрашевић“ 

Крагујевац донео Одлуком број 30/24 на 

седници одржаној дана 16. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-17/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

 

            ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21-други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 8. став 1. 

алинеја 5. Одлуке о оснивању Музичког центра 

у Крагујевцу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној 

22. јануара 2024. године,  доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о давању сагласности на Финансијски план 

Музичког центра за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. 

 

1. Даје се сагласност на Финансијски 

план Музичког центра за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. 

који је Управни одбор Музичког центра у 

Крагујевцу донео Одлуком број 17/24 на 

седници одржаној дана 15. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-18/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

              

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

         Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 9. став 1. 

алинеја 5. Одлуке о оснивању Центра за 

неговање традиционалне културе ''Абрашевић'' 

Крагујевац („Службени лист града Крагујевца“, 

број 3/23 – пречишћен текст) и члана 32. став 1. 

Пословника Привременог органа града 

Крагујевца („Службени лист града Крагујевца“, 

број 26/23), на седници одржаној 22. јануара 

2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Центра за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ Крагујевац за период јануар – 

март 2024. године 

 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Центра за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ Крагујевац за период јануар – 

март 2024. године број 31/24 који је Управни 

одбор Центра за неговање традиционалне 

културе „Абрашевић“ Крагујевац донео на 

седници одржаној дана 16. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-19/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

            

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

  

    

 

 

 

 

 

 

 Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и  члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 
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6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 8. став 1. 

алинеја 5. Одлуке о оснивању Музичког центра 

у Крагујевцу („Службени лист града 

Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној  

22. јануара 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Mузичког центра за период јануар – март 

2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Mузичког центра за период јануар – март 2024. 

године број 18/24, који је Управни одбор 

Музичког центра Крагујевац донео на седници 

одржаној дана 15. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

 КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-20/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

                    

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

   Привремени орган града Крагујевца, 

на основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и  члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. став 1. 

алинеја 7. Одлуке о оснивању Установе Дом 

омладине „Крагујевац“ у Крагујевцу 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 3/23 – 

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), 

на седници одржаној 22. јануара 2024. године, 

доноси  

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Установе Дом омладине „Крагујевац“  

за период јануар – март 2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Установе Дом омладине „Крагујевац“ за период 

јануар – март 2024. године број 01-47, који је 

Управни одбор Установе Дом омладине 

„Крагујевац“ донео на седници одржаној дана 

12. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

 КРАГУЈЕВЦА 

Број: 022-21/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

                 

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 
 

 

 

 

 

 

 

       Привремени орган града Крагујевца, 

на основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. став 1. 

алинеја 4. Одлуке о преузимању вршења 

оснивачких права над Заводом за заштиту 

споменика културе Крагујевац („Службени лист 

града Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) 

и члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној                     

22. јануара 2024. године, доноси  

 

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Завода за заштиту споменика културе 

Крагујевац за јануар – март 2024. године 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Завода за заштиту споменика културе 

Крагујевац за јануар – март 2024. године број 

159-01 који је Управни одбор Завода за заштиту 

споменика културе Крагујевац донео на седници 

одржаној дана 15. јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-22/24-XXXII 

У Крагујевцу,  22. јануара 2024. године  

         

   ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 
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         Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. алинеја 6. 

Одлуке о преузимању права и дужности 

оснивача над установом Народнa библиотекa 

''Вук Караџић'' у Крагујевцу („Службени лист 

града Крагујевца“, број 3/23 – пречишћен текст) 

и члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 26/23), на седници одржаној             

22. јануара 2024. године, доноси 

  

Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности на Програм рада 

Народне библиотеке „Вук Караџић“  

у Крагујевцу за 2024. годину  

(период јануар – март 2024) 

 

1. Даје се сагласност на Програм рада 

Народне библиотеке „Вук Караџић“ у 

Крагујевцу за 2024. годину (период јануар – 

март 2024.) број 01-160 који је Управни одбор 

Народне библиотеке „Вук Караџић“ у 

Крагујевцу донео на седници одржаној дана 19. 

јануара 2024. године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

. 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-23/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

                  

ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи („Службени гласник Републике 

Србије“, број 129/07, 83/14 – други закон, 101/16 

– други закон, 47/18 и 111/21-други закон), 

члана 40. став 1. тачка 35. и члана 49. став 2. 

Статута града Крагујевца („Службени лист града 

Крагујевца“, број 8/19), члана 44. став 2. Закона 

о култури („Службени гласник Републике 

Србије“, број 72/09, 13/16, 30/16 – исправка, 

6/20, 47/21, 78/21 и 76/23), члана 6. став 1. 

алинеја 6. Одлуке о оснивању Народне 

библиотеке „Вук Караџић“ Крагујевац 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 3/23 – 

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(„Службени лист града Крагујевца“, број 26/23), 

на седници одржаној 22. jануара 2024. године,  

доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

о давању сагласности на Финансијски план 

Народне библиотеке „Вук Караџић“ 

Крагујевац за 2024. годину – привремено 

финансирање јануар – март 2024. 

 

1. Даје се сагласност на Финансијски 

план Народне библиотеке „Вук Караџић“  

Крагујевац за 2024. годину – привремено 

финансирање јануар – март 2024. који је 

Управни одбор Народне библиотеке „Вук 

Караџић“ Крагујевац донео Одлуком број 01-157 

на седници одржаној дана 19. јануара 2024. 

године. 

 

2. Ово решење објавити у „Службеном 

листу града Крагујевца“. 

      

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА 

Број:022-24/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. године 

 

    ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона  о локалној  

самоуправи (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 129/07, 83/14- други закон, 101/16- 

други закон, 47/18 и 111/21 – други закон), члана 

59. став 7. Закона о јавним предузећима 

(''Службени гласник Републике Србије'', број 

15/16 и 88/19), члана 40. став 1. тачка 35. у вези 

са чланом 49. став 2. Статута града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 8/19), 

члана 36. став 1. тачка 1. Одлуке о оснивању 

Јавног комуналног предузећа ''Нискоградња'' 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 30/16-

пречишћен текст) и члана 32. став 1. Пословника 

Привременог органа града Крагујевца 

(''Службени лист града Крагујевца'', број 26/23) 

на седници одржаној 22. јануара 2024. године, 

доноси 
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Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности нa Годишњи програм 

пословања Јавног комуналног предузећа 

''Нискоградња'', Крагујевац за 2024. годину 

 

          1. Даје се сагласност нa Годишњи 

програм пословања Јавног комуналног 

предузећа ''Нискоградња'', Крагујевац за 2024. 

годину број: 1/1, који је донео Надзорни одбор 

Јавног комуналног предузећа ''Нискоградња'', 

Крагујевац, Одлуком број: 1/2 на седници 

одржаној 12. јануара 2024. године. 

 

              2. Ово решење објавити у ''Службеном 

листу града Крагујевца''. 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

КРАГУЈЕВЦА                                                 

Број:023-26/24-XXXII                                        

У Крагујевцу, 22. јануара 2024. годинe 

 

ПРЕДСЕДНИК, 

Никола Дашић,с.р. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Привремени орган града Крагујевца, на 

основу члана 86. став 4. Закона о локалној 

самоуправи (''Службени гласник Републике 

Србије'', број 129/07, 83/14-др. Закон, 101/16- 

др.закон, 47/18 и 111/21-др.закон), члана 59. став 

7. Закона о јавним предузећима (''Службени 

гласник Републике Србије'', број 15/16 и 88/19), 

члана 40. став 1. тачка 35. у вези са чланом 49. 

став 2. Статута града Крагујевца (''Службени 

лист града Крагујевца'', број 8/19), члана 41. став 

1. тачка 1. Одлуке о оснивању Јавног  предузећа 

"Урбанизам"- Крагујевац (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 36/16-пречишћен текст) и 

члана 32. став 1. Пословника Привременог 

органа града Крагујевца (''Службени лист града 

Крагујевца'', број 26/23) , на седници одржаној 

22. јануара 2024. године, доноси 

 

 

                  Р Е Ш Е Њ Е 

о давању сагласности нa Годишњи програм 

пословања Јавног предузећа "Урбанизам"- 

Крагујевац за 2024. годину 

 

         1. Даје се сагласност нa Годишњи 

програм пословања Јавног предузећа 

"Урбанизам" - Крагујевац за 2024. годину, коју 

је Надзорни одбор Јавног предузећа 

"Урбанизам"- Крагујевац, Одлуком број: V-

123/2, донео на седници одржаној 17. јануара 

2024. Године 

             2. Ово решење објавити у ''Службеном 

листу града Крагујевца''.  

  

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА 

 КРАГУЈЕВЦА 

Број:023-27/24-XXXII 

У Крагујевцу, 22. jануара 2024. године 

            

   ПРЕДСЕДНИК,  

Никола Дашић,с.р. 
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САДРЖАЈ 

 

ПРИВРЕМЕНИ ОРГАН ГРАДА КРАГУЈЕВЦА 
 

 

 

 

 

 

 

-  Програм спровођења превентивне систематске дератизације, дезинсекције и дезинфекције на 

територији града Крагујевца за  период  јануар-март 2024. године 1 

- Решење о давању сагласности на Посебан програм коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног предузећа ''Путеви'' Крагујевац за период  јануар-март 2024. године 4 

- Решење о давању сагласности на Посебан програм коришћења сувбенција из буџета града 

Крагујевца Предузећа за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом 

„Шумадија“ доо Крагујевац за период 01.01. – 31.03.2024. године 5 

- Решење о давању сагласности на Посебан програм коришћења средстава из буџета града 

Крагујевца Спортског привредног друштва ''ФК Раднички 1923'' д.о.о. Крагујевац за период 01.01.-

31.03.2024. године 5 

- Решење о давању сагласности на Посебан програм коришћења субвенција из буџета града 

Крагујевца Јавног стамбеног предузећа ''Крагујевац'', Крагујевац за период  01.01.- 31.03.2024. 

године 6 

- Решење о давању сагласности на закључење Анекса VI Уговора о закупу пословног простора 

установи Народна библиотека „Вук Караџић“ у Крагујевцу са Привредном комором Србије 6 

- Решење о давању сагласности на  Финансијске планове привременог финансирања месних 

заједница за период од 1. јануара 2024. до 31. марта 2024. године 7 

-  Решење о давању сагласности на Финансијски план Установе културе „Кораци“ за 2024. годину 

– привремено финансирање јануар – март 2024. године 12 

-  Решење о давању сагласности на Програм рада Установе културе „Кораци“ за период јануар – 

март 2024. године 12 

- Решење о давању сагласности на Програм рада Kњажевско – српског театра за период  јануар – 

март 2024. године 12 

-  Решење о давању сагласности на Програм рада Историјског архива Шумадије Крагујевац за 

2024. годину – привремено финансирање јануар – март 2024. године 13 

-  Решење о давању сагласности на Програм рада установе Спомен – парк „Крагујевачки октобар“ 

за 2024. годину, за период јануар/март 13 

-  Решење о давању сагласности на Финансијски план Историјског архива Шумадије за 2024. 

годину – привремено финансирање јануар – март 2024. године 13 

-  Решење о давању сагласности на Финансијски план Књажевско - српског театра за 2024. годину 

– привремено финансирање јануар – март 2024. године 14 

-  Решење о давању сагласности на Финансијски план Центра за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ Крагујевац за 2024. годину - привремено финансирање јануар – март 2024. године 14 

- Решење о давању сагласности на Финансијски план Музичког центра за 2024. годину – 

привремено финансирање јануар – март 2024. године 15 

- Решење о давању сагласности на Програм рада Центра за неговање традиционалне културе 

„Абрашевић“ Крагујевац за период јануар – март 2024. године 15 

-  Решење о давању сагласности на Програм рада Музичког центра за период јануар – март 2024. 

године 15 

-   Решење о давању сагласности на Програм рада Установе Дом омладине „Крагујевац“ за период 

јануар – март 2024. године 16 

-  Решење о давању сагласности на Програм рада Завода за заштиту споменика културе Крагујевац 

за јануар – март 2024. године 16 

-  Решење о давању сагласности на Програм рада Народне библиотеке „Вук Караџић“ у Крагујевцу 

за 2024. годину (период јануар – март 2024) 17 

-  Решење о давању сагласности на Финансијски план Народне библиотеке „Вук Караџић“ у 

Крагујевцу за 2024. годину – привремено финансирање јануар – март 2024. године 17 

-  Решење о давању сагласности на Годишњи програм пословања Јавног комуналног предузећа 

''Нискоградња'',  Крагујевац за 2024. годину 17 

- Решење о давању сагласности нa Годишњи програм пословања Јавног предузећа "Урбанизам"- 

Крагујевац за 2024. годину 18 
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Издавач:Град Крагујевац, Градска управа за прописе града Крагујевца, 

Одговорни уредник: Љиљана Лазаревић Сарић 

Уредништво: Градска управа за прописе града Крагујевца 

34000 Крагујевац, Трг слободе број 3, телефони: 034/306-153, 034/306-165 

Цена примерка: 150,00 динара. Уплатни рачун број:840-742341843-24 

по моделу 97 са позивом на број 48-049, град  Крагујевац. 

Прималац: Приходи које својом делатношћу остваре органи и организације градова 

 Сврха плаћања: за „Службени лист града Крагујевца“.  

Рачунарска обрада и штампа: 

Графопромет доо Крагујевац, 34000 Крагујевац, 19. октобра број 2, телефон:034/370-003 


